Ovofi:

1. Balw ot kUKAO Toug apiBpoUc Tou éxouv To 4 oTh Béon
TWV Hovadwy.

48 54 14 84 41 40

2.Balw oc KUKAO Toug apiIBuoUcg Tou éxouv To 6
oTh Béon Twv dekAdwWVv.

61 66 76 16 60 26 64

3.Tpdpw TOUC ap1BuoUC Trov cival katd 10 povddeg
HIKpOTEpO! Kal katd 10 povadec peyaAuTtepol.

70 8 90 ...l | U
....... 35 ... TR 1 T
......... 20 . 33
......... T4......... v 1T

S 10 15 ... 25 ... . 40 ... SO



5. Bpiokw kai ypdpw Th dekdda mou eivail Ttpiv kKail Th dekdda
IOV €ival YHETA amd KAOe apiBuo.

20 30 40 e | | R 80 ...l

6. Bpiokw Kkai ypdpw Tou¢ apiBuoU¢ Tou civai duo deKAdEC

TPIV Kal U0 OcKAOEC UETA aTrd KAOe apiBuo.

20 40 60 e 30 70 oo

7. TTolo¢ apiBuoc éxelr:

3JA KAI SM= 35 5A KAI 2M = ..........
4N KAI 6M=....... 3M KAI 2A =.........
9A KAI 2M=....... ™ KAI 4A =.........

8. Apaipw 10 povadec (1 dekada) amd Toug TapakdTw

ap1Ououg. Mpdew TI pével.

50 ...l 20 100.............
40............ 90, i, 10 e,
00............ 7O oo 30




36 42 65

2. TTapatnpw Kai ouvexilw.

0, 2, 4, oo 50
0, 3, B, i 30
0, 4, oo 40
0, D, o e 100
LS S TSRS SRPRPPRRRRRN 49
3. TTapatnpw mé00 KAVOUV XPNOIHOTTIOIWVTAC TRV dpIOuoypapun
Kdl TaTwvTag oth 0ekdadd.
46+5= 64-7=
~— 1
46 47 ... ... ... 51 e e e, 63 64

4. > upumAnpwvw ToV ap1Buod Tou AciTrel yia va Aéel 60a Aéel o
ap1BUOC 0TO KUKAGKI.

3|7 5115 24| 6

(19




5. TTpopAnuara:

d. Tamodnadid otnyv Td&n Tou ZTE€Pavou MPOoTIHoUV To TIoddo@alpo
KAl Ta AAAG oA TO UNACKET. Av 6Aa ta nadld ival 30, méoa mnat-
14 POoTIOUY TO KABE Taividy;

Y

30=10+10+

Moddopaipo

To oo eivat............

Mmaokert..........

[5, >1o ApTt Tou Mérpou Ta piod nadid riray MopTokaAdda Kat Ta AA-
Aa pod Buoivada. Av ato ndptt 6Aa Ta nawdid frav 26, noéoa mnat-
31a fruav noptokakada kat méoa Buovada;

26=10+__ I+

MoptokaAdada.

4

To oo eivat ..........

Buowdda..........




B TA=HZ

1. Bpiokw TouC ap1Buol¢ oTic TTapakdTw apIOUNTIKEC aAUaideC:

51, 53, 79
36,38, 60
27,37, o7
99,89, 9

2. Mpdew Twg @TIAXVOVTAl 01 apIByoi:

22,36,45,58, 67,74, 85,93.

11=10+1
22=| |t =Lt LT
3. Bpiokw:

To oo tou 62 eival To
62= 60 + 2

slolele




4. TTpopAnpara

d. O praundg £3woe g péva Kal oty adep@r| Hou 56 € kal pag eire
va ta popdooupe piod pwod. Néoa € mripe o kabévag pag;

To oé tou 50 eiva:

To oo Tou 6 eiva:

Apa To piod Tou 56 givar: L TL_|T

Eyw nnpa:

--------------------------------------------------------------------------------------------

[5. O lNwpyoq oe €vav aywva PrndaokeT EBale 23 kakdbia. O davng é-
Bake ta dinAdola. Méoa kakdBla £Baie o PAvNG;

23
{ A { {
¥ ‘l\\_/) ¥ K__,/> \\ﬁ_/

ATdvrnon:

Y. H Maipn éxet Eva Bpaxioh pe 42 xavrpeq. H En éxel éva Bpaxidht
HE TIQ ESm)\c’xclec; xc'xvrpec; Mdoeq xavrpeg €xel o Bpaxioht mg Eung;
42= .......... XAvtpeq

6\\+\/ L

ATdvrnon:

_/’

0. 2TV €kBeam Tou oxoAeiou pag and ta 86 BiBAia Ta piod ritav pubi-
oToprjuata kat Ta A\Aa piod ftav napaupudia. MNéoa ritav ar’ 1o Ka-
Be £idog;

86= 80 +

6
otelele

NN

( TN

ATtiavtnon:







2. Zwypaeilw Ta KépHATa 0TO KOUTAKI yid va Pppw TI0
eUKOAd Ta péoTa.

Exw: 2€ kai 40A Sivw: 1€ kai 70A _ PéoTa:___

Exw: 1€ ka1 95A divw: 1€ kai 25A PéoTai__

Exw: 2€ ka1 20A divw: 1€ kai 70A Péotai____

Exw: 2€ ka1 50A divw: 1€ kai 85A Péova: ____




@ B TA=HS

Ovoypa:

TTpopAnuara

1. O MNérpog aydpace and To BiRAOTIwAE0 TETPAdLIA Tou Ekavay 3¢,
MOAUBLIa TTOU €kavav 2€ Kat €va KouTi Hapkadopoug Tou EKave 4¢€.

~
3€

¢ [doa xprjuata Kavouv OAQ;

* Av dwoel o Métpoc éva xaptovoulopa Twy 10€, néoa peota Ba
ndpel;

Auon;:
ATTAVTIIOT]. ettt ese et e s et e et et e st et et et e e s e nnee s

® Av dwyoel o METPog éva xaptovouioua Twy 20€, nooca pgota 8a
TAapeL;

Auon:

ATTAVTINIOT) ottt e,

2. Ayopaoa and To KUAIKEID TOU OXOAEIOU Eva oavToultg pe 1€ kat 20
Aerttd. Mota kEpuata 6a dwWow yia va MANPWoW Xwpig va napw pé-

otq; (To delxvw pe dUo TPOTIoUG).
10¢ TpdMog 20¢ TPOMOQ

)




3. 0 Xpnotog, o NikijTag kat o Bayy€Ang mjyav oto O€arpo ZKuwv.
Otav teAeiwoe n napdoTaon ayopacav Kat oL TPELS ano pia goko-
Aata nou ekave 1€ kat 35 Aertta. O kabevag mAnpwaoe e dlagope-
TIKOG TpOMO. Bpiokw néoa peota Ba napet o kabévac.

: (@
M Xpnotog:
& MApwoe pe kEpua Twy 2€.
W o Bplokw ta péota tou
- lwypagifovrag.
“  Yrohoyilw:
2€=| |+
i) TIPOIOVTWY pECTQ @ )

™M NikiTag: 9

MANpwoe pe duo kEpuata

1€ kat 50 Aertra.

Bpilokw ta p€ota Tou

{wypapilovTac.

Yrohoyilw:

1€50 A= + ]
T MpolévTwy peota C):

J
BayyeAng:

MANPWOoE PE XapToVOUIoUA (o

Twv 5€ .
Bplokw ta péota tou

(wypaeilovtag.
Yrnohoyilw:

5€ =| ]

T npoiovIwy péaTa ():

/

J

4. HIZaurnéAa oTo SIAAEIHMA ayopaoe anod TO KUAMKEID TOU OXOAEioU
nia mopTtokaAada mou €kave 55\, kal Eva Kpouaodv Tou €kave 1€
5 Aemrd.
¢ Bpiokw nooo £kavav katl ta duo.



B TA=H=

1. MeTpw TOOA KAl TTOIA YEWHETPIKA OXALATA UTTAPXOUV OTIC EIKOVEG:

o0 (@ )
A , X,
=7 To Tpl\f(nVO,
TO TETPAYWVO,
TO NAPAANASYPaHO
Kat © KUKAOG

Hoeod [ == ASYOVTOI YEWHETPIKG OXRpaTa.
O
O

O kidBog,
n nupayida,
TO naparlnAeninedo,
0 KUAWVDPOG
KaL 1 opaipaq,
ASYOVTQL YEWHETPIKG OTEPEQ.

¢ )

Tetpdywvo | TTapaAAnAdypappo | Tpivwvo | KUKAog

POUTIOT
OTTiTI

2. TTapatnpWw Ta YEWHETPIKA OTEPEA KAl CUUTTANPWYW TOV TTivakd TTou
deixvel amd Told YEWHETPIKA OXNHATA aToTeAEiTAl To KABEva:

A0

\




3. TTolo amoé Ta TapakdTw YEWHETPIKA OXNHATA €XEI Th HEYAAUTEPN
TepipeTpo; To xpwpaTiw Pe KOKKIVO XpWHd.

(2)

TTepipeTpog(1)

TTepipeTpoc(2)

TTepipeTpog(3)

TTepipeTpoc(4)

4. Ovopdlw pe ypdupaTa Kai Ppiokw Thv TEPIPETPO TWV TTAPAKATW
oXNUATWV.

4eK.

2 EK. 2 EK.

« 2 3€eK.

3¢eK. 4eK.




